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σει πάσα στον συμπαίκτη του.
Η Μπάγερν σημείωσε 4 γκολ στο 1ο μέρος 
στην Άουγκσμπουργκ, όμως κανένα εξ αυ-
τών δεν ήταν του Λεβαντόβσκι, που συνέ-

χισε να ψάχνει το γκολ στο 2ο ημίχρονο. 
Έχασε και τότε ορισμένες ευκαιρίες και 
τελικά «λυτρώθηκε» στο 90’, όταν πήρε το 
ριμπάουντ σε σουτ του Λιρόι Σανέ. 

Ο 
Ρόμπερτ Λεβαντόβσκι έκανε το 
χρέος του στο 90’ κόντρα στην 
Άουγκσμπουργκ και με το 41ο 
γκολ που σημείωσε για τη φετινή 

Bundesliga κατέρριψε το ιστορικό ρεκόρ 
του Γκερντ Μίλερ που κρατούσε από το 
1971-1972.
Ο Ρόμπερτ Λεβαντόβσκι έβαλε το κερασά-
κι στην τούρτα της φετινής σεζόν, καταρ-
ρίπτοντας το ιστορικό ρεκόρ σκοραρίσμα-
τος που κρατούσε ο Γκερντ Μίλερ από το 
1971-1972. Ο Γερμανός «μπομπέρ» της 
Μπάγερν είχε 40 γκολ σε μία χρονιά στο 
πρωτάθλημα και ο Πολωνός έφτασε τα 41 
με το τέρμα που πέτυχε κόντρα στην Άου-
γκσμπουργκ για την 34η και τελευταία 
αγωνιστική.
Ο Λεβαντόβσκι έψαχνε το γκολ από το 
1ο ημίχρονο και έχασε αρκετές ευκαιρίες. 
Μία εξ αυτών ήταν διπλή, με τον συμπα-
τριώτη του, Ράφαλ Γκίκεβιτς, να του λέει 
«όχι», αλλά στη συνέχεια ο Σερζ Γκνάμπρι 
να σκοράρει, παρότι θα μπορούσε να δώ-
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Ο Λεβαντόβσκι ξεπέρασε τον Μίλερ και 
κατέρριψε το ιστορικό ρεκόρ των 40 γκολ

(Λιλ), Πέπε (Πόρτο), Ντίας (Μάντσε-
στερ Σίτι), Μέντες (Σπόρτινγκ), Γκερέιρο 
(Ντόρτμουντ)
ΜΕΣΟΙ: Ντανίλο Περέιρα (Παρί), Ραφί-
νια (Σπόρτινγκ), Νέβες (Γουλβς), Μπρού-
νο Φερνάντες (Γιουνάιτεντ), Μουτίνιο 
(Γουλβς), Σάντσες (Λιλ), Ολιβέιρα (Πόρ-
το), Καρβάλιο (Μπέτις)
ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΙ: Γκονζάλβες (Σπόρτινγκ), 
Αντρέ Σίλβα (Άιντραχτ Φρανκφούρτης), 
Μπερνάρντο Σίλβα (Σίτι), Ρονάλντο 
(Γιουβέντους), Ζότα (Λίβερπουλ), Γκέ-
ντες (Βαλένθια), Φέλιξ (Ατλέτικο), Ράφα 
(Μπενφίκα)

Κ
,ανείς από τους παίκτες του Ολυ-
μπιακού δεν συμπεριλήφθηκε 
στην αποστολή της εθνικής Πορ-
τογαλίας που θα δώσει το παρών 

στα τελικά του Euro. Ο γκολκίπερ Ζοζέ 
Σα, ο κεντρικός αμυντικός Ρούμπεν Σε-
μέδο και ο εξτρέμ Μπρούμα «κόπηκαν» 
από την 26άδα που επέλεξε ο Φερνάντο 
Σάντος.
Ο Σα έχει κληθεί στην εθνική του ομάδα 
στο παρελθόν, χωρίς ποτέ να κάνει ντε-
μπούτο. Ο Σεμέδο, αντίθετα, όχι μόνο έχει 
κληθεί, αλλά έχει κάνει και τρεις συμμετο-
χές! Ο Μπρούμα, που σε ουκ ολίγες συνε-
ντεύξεις του είχε εκφράσει την πεποίθηση 
πως θα αποτελέσει μέλος των επιλογών 
του Σάντος, έμεινε κι αυτός εκτός.
Ο Σα παίζει στον Ολυμπιακό από το 2018 
και έχει κάνει 123 συμμετοχές, ο Σεμέ-
δο από το 2019 μετρά 88 συμμετοχές και 
έξι γκολ, ενώ ο Μπρούμα που ήρθε στους 
«ερυθρόλευκους» το καλοκαίρι έχει κάνει 
εφέτος 32 συμμετοχές με απολογισμό εν-
νέα γκολ.
Η Πορτογαλία που είναι κάτοχος του 
τροπαίου (2016), αλλά και κάτοχος του 
Nations League (2019), βρίσκεται στο 
group F και θα αντιμετωπίσει σε έναν 
«καυτό» όμιλο την Ουγγαρία, τη Γερμανία 
και τη Γαλλία. 
ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΕΣ: Πατρίσιο (Γουλβς), 
Λόπες (Λιόν), Σίλβα (Γρανάδα).
ΑΜΥΝΤΙΚΟΙ: Κανσέλο (Μάντσεστερ 
Σίτι), Νέλσον Σεμέδο (Γουλβς), Φόντε 
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Ολυμπιακός: Εκτός Euro Σα, Σεμέδο και Μπρούμα, 
τους «έκοψε» ο Σάντος από την εθνική Πορτογαλίας


